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 نوشته شود. ضعیف، آوردن شکل دستروند کامل به دست آوريد.را بهی ديفرانسیل زير و شرايط مرزی آنشکل ضعیف معادله (1)
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 صورتبه حل پیشنهادیسپس با استفاده از 

𝑢(𝑥) = 𝛼0 + 𝛼1(𝑥 − 3) + 𝛼2(𝑥 − 3)2 

ی ديفرانسیل تعادل و شرايط مرزی آيا معادله دست آمده،با حل به بررسی کنید که .وريددست آبهمسأله شکل ضعیف حلی برای مشابه آن،  𝑤(𝑥) و تابع وزن

 شوند يا خیر؟ پاسخ را شرح دهید.طبیعی در شکل قوی ارضا می

 
 

  یفرض کنید علاوه بر بارگذاری مکانیکی نیروی گستردهنازک الاستیک را دوباره در نظر بگیريد.  یمیله بعدی يک-يک یپیوسته تغییرشکلتحلیل  یمسأله (2)

𝑞(𝑥) ، میدان دمايی𝑇(𝑥) .شود.اصلاح می صورت زيرکرنش محوری به-تنش یو رابطه شودسبب تغییر طول میله می میدان دمايیاين  نیز به میله وارد شود  

𝜎(𝑥) = 𝐸(𝑥) 𝜀(𝑥) − 𝛼(𝑥) 𝑇(𝑥) 

 باشد. 𝑥ی طولی تواند تابعی از مختصهضريب انبساط طولی میله است که می 𝛼(𝑥)بالا  یدر رابطه

 ( انتخاب کنید.1) یلهأمسمانند  شرايط مرزی را دست آوريد.حاکم را به یجايگزين کنید و شکل قوی معادلهکرنش بالا -تنش یرا با رابطه قانون هوک -الف

 دست آوريد.حاکم را به یشکل ضعیف معادله -ب

 


